

刘赐贵主持召开省委常委会会议强调 扎实推进大研讨大行动活动 确保取得预期成效

沈晓明李军出席 于迅列席

本报海口7月6日讯（记者彭青林）今天上午，省委书记刘赐贵主持召开省委常委会会议，决定将“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神建设美好新海南”大研讨大行动活动时间延长到9月底，要求全省各级各部门扎实推进好大研讨大行动活动，不走过场，力求实效，以习总书记系列重要讲话精神为指引，大力弘扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精

神，凝心聚力、奋力拼搏，推进海南新一轮改革开放，加快建设美好新海南。

省委副书记、省长沈晓明，省委副书记李军，省委常委王瑞连、张琦、胡光辉、蓝佛安、肖莺子、肖杰、严朝君、张韵声出席会议。省政协主席于迅、省人大常委会副主任李宪生列席。

会议强调，全省上下要高度重视开展好大研讨大行动活动，进一步深

入学习贯彻习总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，特别要原原本本学习、深刻领会总书记2013年视察海南重要讲话精神实质。过去两年，海南通过开展投资项目百日大会战、服务社会投资百日大行动，生成和推动了一批项目，锤炼了一批好干部。开展大研讨大行动，要认真吸收这些好经验好做法，使大研讨大行动的过程成为全省上下统一思想、凝心聚力、奋力拼搏，

加快建设美好新海南的过程。各级各部门要充分认识好干部、培养好干部、用好好干部，进一步完善考核激励机制，在全省形成干劲十足、你追我赶的良好态势。会议决定将大研讨大行动活动时间从8月底延长至9月底。

会议传达学习了刘奇葆同志在海南调研时的讲话精神，强调各地、各部

门要认真结合实际抓好学习贯彻。要进一步加大创文工作力度，推进建设文明创建不断深入开展；要认真总结生态文明村创建的好经验好做法，丰富和提升文明生态村建设内涵，改善农村生态环境，提高生态经济发展水平，全力打造人与自然和谐发展的“美丽乡村”；紧紧围绕“全省人民的幸福家园、中华民族的四季花园、中外游客的度假天堂”三大愿景，大力弘扬社会主义核心价值体系，不断推进精神文明建设。

会议还研究了其他事项。

海口每年投5000万元扶持互联网产业发展

本报海口7月6日讯（见习记者曾毓慧）今天，海口市政府常务会审议并通过《海口市促进互联网产业发展若干规定》《海口市促进互联网产业实施实施细则》，新政策出台后，海口每年将安排不少于5000万元财政资金用于各项优惠扶持，并且承诺申报受理截止后45天内兑现。

据介绍，国内外知名互联网企业将总部整体迁入海口市，一次性给予500万元落户奖励；在海口市设立行业总部，一次性给予300万元落户奖励；在海口市设立区域性总部，一次性给予150万元落户奖励。自2016年1月1日起，在全国中小企业股份转让系统（新三板）挂牌的互联网企业，一次性奖励200万元；在国内主板、中小板、创业板或境外上市的互联网企业，一次性奖励500万元。

记者注意到，海口市各大园区互联网企业招商也能获得不同的奖励，按照规定，每引进一家国内外知名孵化器、众创空间落户海口，园区将获得50万元招商奖励；每引进一家互联网行业龙头企业在海口市设立总部、行业总部或区域总部，分别给予100万元、60万元、30万元的招商奖励；引进国家级创新创业行业类比赛前五名项目在海口市落地实施并注册企业，从第一名至第五名分别给予50万元、40万元、30万元、20万元、10万元招商奖励。

按照长远规划，海口将引导社会资本共同发起设立不少于5亿元的互联网产业股权投资基金，用于孵化培育海口市互联网企业。

途家上半年民宿旅游报告发布 三亚入选境内 抢手民宿前十名

本报三亚7月6日电（记者林诗婷）彰显个性特色的民宿逐渐受游客青睐。近日知名旅游网站——途家网发布今年上半年民宿旅游报告，度假胜地三亚荣登境内抢手民宿前十名。我省三亚、琼海等多市县民宿受热捧，预订天数创下国内新高。

在民宿预订天数排名中，我省琼海、澄迈、陵水、三亚等多个市县民宿受青睐，其中琼海民宿以订单平均预订天数5.05天创下国内新高。

业内人士指出，与传统连锁酒店不同，民宿颇具风格特色，游客在对民宿的选择上，具有当地特色的高品质民宿、度假别墅成为消费新宠。三亚湾区众多，周边景点丰富，三亚湾、亚龙湾等地配套成熟的商圈体验具有吸引力。

<http://aj.hifda.gov.cn/web/index.jsp>
海南省食品药品行政处罚案件信息公开网
首次可一网一键查询食品药品行政处罚案件

习近平会见韩国总统文在寅

新华社柏林7月6日电（记者刘畅 孙奕）国家主席习近平6日在柏林会见韩国总统文在寅。

习近平指出，中韩地理相近、文化相通，互补优势明显。建交25年来，中韩双方秉持建交联合公报精神，本着相互理解、相互尊重原则，推动中韩关系实现跨越式发展，给两国和两国人民带来巨大福祉，也为地区和平稳定繁荣作出了重要贡献。

习近平强调，文在寅总统派韩国政府代表团出席“一带一路”国际合作高峰论坛，派特使来华转交亲署信，表达改善和发展中韩关系、妥善

处理敏感问题的积极意愿，我对此表示赞赏。一段时间以来，中韩关系面临困难，这是我们不愿看到的。中方重视韩国和中韩关系，致力于发展中韩友好的立场没有变。我们愿利用中韩建交25周年这一契机，同韩方认真回顾总结建交以来的经验教训，不忘初心、携手共进，推动中韩关系早日重回健康稳定发展的正确轨道。维护好、发展好中韩关系，是双方共同的责任。双方要立足大局，放眼长远，尊重彼此核心利益和重大关切。希望韩方重视中方正当关切，妥善处理有关问题，为中韩关系改善和发展扫除障碍。

文在寅表示，韩方高度重视对华关系。韩中两国交往历史悠久，拥有广泛共同利益，已成为重要合作伙伴。我就任韩国总统以来，积极同中方开展良好互动。韩方也非常感谢中方企业协助打捞“世越”号沉船。韩方愿同中方一道，加强高层交往及各领域交流合作，将韩中关系打造成实质性战略伙伴关系。我充分理解中方有关关切，愿同中方进行深入沟通。

两国元首就朝鲜半岛形势交换了看法。习近平指出，中方坚持实现半岛无核化，坚持维护半岛和平稳定，
[下转A02版](#)

统计显示 十八大以来我国居民收入差距不断缩小

新华社北京7月6日电 国家统计局6日发布统计报告说，党的十八大以来，我国城乡居民收入持续较快增长，收入差距不断缩小。2016年，全国居民人均可支配收入基尼系数为0.465，比2012年的0.474下降0.009。

数据显示，十八大以来我国居民收入增速快于经济增速。2016年全国居民人均可支配收入23821元，比2012年增长44.3%，扣除价格因素，实际增长33.3%，年均实际增长7.4%，快于同期GDP年均增速0.2个百分点，快于同期人均GDP年均增速0.8个百分点。

同时，城乡收入差距持续缩小。2016年城镇居民人均可支配收入33616元，比2012年增长39.3%，实际增长28.6%，年均实际增长6.5%。2016年农村居民人均可支配收入12363元，比2012年增长47.4%，实际增长36.3%，年均实际增长8.0%。2016年城乡居民人均可支配收入之比为2.72（农村居民收入=1），比2012年下降0.16。

此外，恩格尔系数持续下降。全国居民食品烟酒支出占消费支出的比重（恩格尔系数）从2012年的33.0%下降至2016年的30.1%，下降2.9个百分点。

统计还显示，我国居民生活环境明显改善。2016年全国居民人均住房建筑面积为40.8平方米，城镇居民人均住房建筑面积为36.6平方米，农村居民人均住房建筑面积为45.8平方米。其中，城镇、农村居民人均住房建筑面积分别比2012年增长了11.1%和23.3%。

我省认定第二批 28家扶贫龙头企业

本报海口7月6日讯（记者原中倩 通讯员阴若珂）记者近日从省扶贫办获悉，经过认真评审，海南正业中农高科股份有限公司、海南口味王科技发展有限公司等28家企业被认定为扶贫龙头企业。这是我省认定的第二批扶贫龙头企业，加上今年4月认定的首批25家企业，全省目前共有53家扶贫龙头企业。

据了解，省级扶贫龙头企业的认定范围是在贫困地区采取公司加基地加农户形式直接带动贫困户的龙头企业；以贫困地区资源为原材料基地的龙头企业；以农产品生产、加工或流通（含专业批发市场）为主，大批量吸纳贫困地区劳动力就业的企业。符合申报条件的企业自愿向所在市、县、自治县扶贫办提出申请。各市、县、自治县扶贫办对企业申报材料进行认真审核，并征求相关部门的意见后，向省扶贫办提出推荐名单。省扶贫办进行审查后研究确定并公示。

对认定的企业，将在项目安排、贷款申请、扶贫贴息等方面予以重点扶持，帮助解决实际困难，促进龙头企业在带动贫困户增收、推进产业扶贫方面发挥更大作用。

海南省拟任干部人选 公告

经省委研究，现将拟任干部人选情况予以公示。

公示期限：2017年7月7日至13日，共5个工作日。

联系电话：(0898)12380,65378954(传真)。

短信举报：18608912380。

联系地址：海南省海口市国兴大道69号海南广场1号楼308室省委组织部干部监督处(邮编：570203)。

举报网址：<http://12380.hainan.gov.cn>。

中共海南省委组织部

2017年7月6日

(拟任干部人选情况见A02版)

▶ 导读

海口暴雨中出现“守坑叔”之后
又有“守坑哥”

退伍老兵 漩涡边当路标

A12

读看
懂我
海
南
的
南



南海网官方微信

南海网官方微博

南海网官方微信

快形成以旅游业为龙头、现代服务业为主导的产业体系，扎实稳步推进，逐步把海南建设成为一流的国际旅游岛。

南海网记者专访省社科联副主席陈耀，就此展开对话。

强化改革创新意识

记者：省委在建省办经济特区近30年之际，加快建设美好新海南的关键时期开展大研讨大行动活动，有何深意？

陈耀：明年是建省办经济特区以来，作

30周年。当前，我国进入大众旅游、休闲旅游和全域旅游“三游”叠加新时期，海南发展也到了重要节点。为了闯出跨越式发展路子，省委部署开展“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神建设美好新海南”大研讨大行动活动，是围绕建设美好新海南清除影响发展的思想障碍和体制机制性障碍，精准定位发展目标，树立正确发展理念，明确改革、开放、创新打造美丽中国“海南篇章”路径的重要举措。

海南建省办经济特区以来，作

为后发地区一直期望和争取国家给予更多特殊优惠政策，作为经济特区则力求探索以扩大开放促加快开发。过于偏重前者则形成对政策的“等靠要”，缺乏对后者的把控则形成某些方面的“放开”而导致无序开发。海南要追求什么样的目标，如何充分发挥资源和政策优势实现又好又快发展，通过本次大研讨大行动活动，应当统一思想、凝聚智慧、汇聚力量。

建省办经济特区是国家将海南“扶上马”，支持海南国际旅游岛建设是对海南“送一程”。
[下转A05版](#)

围绕大研讨大行动活动，省社科联副主席陈耀接受本报记者专访： 扛起旅游改革创新的海南担当

■本报记者 赵优

省委部署开展“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神建设美好新海南”大研讨大行动活动，重点围绕十个方面开展。其中一个方面是，如何深刻理解和贯彻落实：当前和今后一个时期，海南发展的总抓手就是加快建设国际旅游岛；海南经济基础仍较薄弱，经济结构和产业结构比较单一，按照国际旅游岛建设目标，海南应该形成以服务经济为主的产业结构，加

快形成以旅游业为龙头、现代服务业为主导的产业体系，扎实稳步推进，逐步把海南建设成为一流的国际旅游岛。

南海网记者专访省社科联副主席陈耀，就此展开对话。

强化改革创新意识

记者：省委在建省办经济特区近30年之际，加快建设美好新海南的关键时期开展大研讨大行动活动，有何深意？

陈耀：明年是建省办经济特区以来，作

30周年。当前，我国进入大众旅游、休闲旅游和全域旅游“三游”叠加新时期，海南发展也到了重要节点。为了闯出跨越式发展路子，省委部署开展“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神建设美好新海南”大研讨大行动活动，是围绕建设美好新海南清除影响发展的思想障碍和体制机制性障碍，精准定位发展目标，树立正确发展理念，明确改革、开放、创新打造美丽中国“海南篇章”路径的重要举措。

海南建省办经济特区以来，作

为后发地区一直期望和争取国家给予更多特殊优惠政策，作为经济特区则力求探索以扩大开放促加快开发。过于偏重前者则形成对政策的“等靠要”，缺乏对后者的把控则形成某些方面的“放开”而导致无序开发。海南要追求什么样的目标，如何充分发挥资源和政策优势实现又好又快发展，通过本次大研讨大行动活动，应当统一思想、凝聚智慧、汇聚力量。

建省办经济特区是国家将海南“扶上马”，支持海南国际旅游岛建设是对海南“送一程”。
[下转A05版](#)

海南建省办经济特区以来，作

海南日报客户端 海南日报官方微信 海南网官方微信

海口地区天气预报 白天 多云间阴天，有中雨 夜间 多云 风向风速 偏南风转南到西南风3级 温度 最高32℃ 最低25℃

海口市空气质量：一级优，细颗粒物(PM2.5)10微克/立方米

海报集团热线、虚假新闻举报：966123 邮发代号：83-1